

# 生气的时候 像什么

生气的时候,我们是什么样的?你想过这个问题吗?拿出镜子,看一看,没有可爱、快乐、祥和,有的只是一张紧绷、变形、看起来令人憎恶的脸。当看见他全身紧绷时,你会开始害怕,因为他内心的炸弹好像随时都会被引爆似的。

就算是不生气的时候,也可以常常照镜子,镜子会告诉你,你在什么时候是最好看的,还用问吗?一个人最好看的时候,当然是微笑的时候!只有那些心里没有负担的人,才会露出平和的微笑,生气的人心里是非常沉重,如果他们能够通过照镜子,把内心的重负释放掉,那他们的面部表情就会发生变化,他们会看到,镜子中的自己变得明亮起来了,脸上的肌肉也放松了。然而立刻克制愤怒并不容易。

可以打个比喻,煮饭的时候,如果你把生米放进锅里、加上水,打开火,并把火调到最大,在几分钟之内,你是无论如何也没法把米煮熟的。足够的时间是把米煮熟的一个必要条件,转化愤怒也是一样。你要给自己一定的时间,仔细去分析它的起因、成分,找到转化的突破口,才有可能完成转化。

有许多人坐在一间屋子里,谈论某人的品行,里面有一个人说道:“这个人别的都好,只有两件事不好:第一是他常常动火发怒,第二是做起事来很鲁莽。”不料所说的这个人刚从门外经过,这些话被他听到了,立刻怒气冲冲,走进屋内,指着谈论他的人说:“我在什么时候曾经动火发怒,什么时候曾经做事鲁莽?”当时许多人都对他说道:“您现在的举动,不是

# 诱惑

8岁,母亲让我去给外婆送一包东西。

是食品,包在黄色的竹纸里,外头捆根篾草,跟村头代销店包裹糖或雪枣一模一样的纸包。那时,有人买糖买雪枣,代销店售货员总将糖或雪枣放竹纸内包好,长篾草三转两折,再一扎,完工。

我往外婆家走,路上好几次差点摔倒。因为,我没看路,

一心关注竹篮里的纸包。纸包里是什么呢?我希望是金黄色的鸡蛋糕。我使劲咽唾沫,仿佛闻到了蛋糕的清香。真想偷偷把纸包解开,只拿两个,不,就拿一个鸡蛋糕尝一

尝。可没敢动手。我曾陪狗子去代销店买红砂糖,半路,解开纸包,偷吃了一丁点。结果,无论如何,我们没法将纸包还原。纸折得皱巴巴,篾草也捆不利索。狗子吓得大哭,我也傻眼了,只好帮着它大声号啕。

去外婆家原本两杆烟工夫,可我翘翘超走了半天。路上,口干喉燥,心焦手痒。这,都是纸包惹的祸。我一再咽口水,乏味的水口似乎将我引进了烤箱。等我终于见到外婆家门口那棵高高的红枣树时,我的心稳妥了;与此同时,又失望不已——我有贼心没贼胆,终究没对纸包下手。

# 你会问孩子什么

有一个日本朋友在山东做生意,顺便把孩子接来学中文。那孩子在学校的情况却不太好,很多同学骂他,不理他。那个孩子受了欺负,回来就向爸爸倒苦水。朋友听了不但没生气,反而笑了,说:“你今天帮老

师和同学做事情了吗?”孩子摇头。“那你从明天开始,每天帮老师和同学做些事,回来以后告诉爸爸。”孩子同意了。半个月后,再没听到孩子诉苦。我问朋友现在情况怎么样?

# 非常男女

## 总统的守身如玉

若时光能退回到1819年的明媚之夏,我们定然会看到,28岁的他,经历百般磨难之后,终可与自己一生最心爱的女人订婚了。

他双眼含着热泪,牵着她修长的右手,在一棵无名树下许下了动人的誓言。他说:“这一生,我非你不娶!”她欢笑,心里顿时溢出了无数张细密的小网,将困顿的心层层包裹。她坚信,这是最值得托付一生的男人。

婚前之恋是他一生中最为甜美的时光。他们不曾料到,这段本可暖却一生的爱情,竟会在短短的几日内恍然夭折。

那时,他是个贫困的律师。而她的父亲,在兰斯特开办了一家大型的炼钢厂,赫赫有名,身价百万。她是百万富翁的娇女,掌上明珠。于是,她的父母毫不犹豫地坚信,这个贫穷的律师一定是看上了自己的财富,想通过女儿本身来谋取自己想要的利益。不由分说,淡淡地取消了这“婚事”。

她开始了以泪洗面的生活,并试图通过劝说的方式来让父母知道自己并非她不嫁的心意,但均以失败告终。他绝望极了,整日浑浑噩噩地过

着,似乎,生命已然到了尽头。

1819年12月2日,他们终于得以见面。可一向温柔懂事的她,竟然会忽然变得蛮横起来。他们莫名其妙地吵了一架。他不知道,那是她的良苦用心。他希望这样,他便能放开她,去追逐自己想要的幸福。

他丝毫未曾放却,每日都在小楼的不远处等待着她。他相信,有那么一天,他的父母会被感动,会明白他之所以爱上她,全然不是为了金钱。他想,他可以这么一直等下去,直到白头。

1819年12月9日,也就是他们别离后的一周。她在费城无故逝世,死因不明。有人说,她是吞服鸦片过量而死,也有人说,她是因情悲绝自杀。

他的生活顿时天崩地裂。他不知道要用何种方式来缓解自己内心深处缠绕不去的忧伤。百般无奈之下,他鼓起勇气给朋友写了一封带血之信,信中如此说道:“没有她,我现在对我来说成了凄凉的空白。我的希望全被切断了,我觉得,我的幸福和她一起葬进坟墓。”

为了表示他的真挚之情和无限哀思,他给她的父母写了信件,要求

足以证明你的愤怒和鲁莽了吗?”

正因为如此,我们会强调,当你愤怒时,你一定要回到自己的内心,寻找愤怒的负面因素,在一个相对缓和的氛围内,慢慢化解愤怒的能量。愤怒并不可怕,可怕的是,你不转化自己的愤怒。人们甚至可以用一种友好的态度走进自己的愤怒,当你不再惧怕它时,你才会深入地了解它,并控制住它。

这样一步步地转化愤怒,看似教条而繁琐,但实际上,我们把这个过程换成慢镜头,也就是说,一旦你养成这种转化习惯,你就不会感觉这个过程是教条和繁琐的,会觉得这个过程很自然。“转化愤怒”可以成为一个人的习惯,不管花费多长的时间,这个习惯都值得培养,因为它非常有用。

当一个人拥有转化愤怒的习惯时,他的生活会发生很大的变化。他会发现,自己的痛苦正随着愤怒的消散而减少,痛苦减少了,快乐自然也就增加了,这就是我们想要的改变。

摘自《不抱怨的智慧》

外婆高兴地拿着纸包进屋,打开,一块,一块,往一个大且深的泥坛子里放。天哪,不是好吃的,纸包里是干石灰块!大坛子是外婆的“储物库”,里面摆放着糖、干枣、饼干等干果食脯,石灰块是简易的“干燥剂”。这样的石灰坛子,孩子眼中最神奇的“百宝箱”,当年的农家,家家户户都有。

外婆赏了我一口袋香喷喷的炒花生,饼干、水果糖和爆米花也给了不少。外婆向来小气,真没想到这回出手如此大方。她定是看在我为她跑腿的任务完成得不错的份上。我乐坏,大快朵颐一顿。

8岁的我,就这样依稀明白一个至今也挺管用的生活经验:面对近在手边的诱惑,挺住,千万莫伸手。到头来,会获得意外的更为丰厚的甜蜜奖赏。

摘自《杂文报》

朋友说,现在同学都接受了他,和老师、同学关系很好。

我很佩服朋友的主意。朋友说,我们在日本也是这样的。我来中国才发现,你们天天问孩子的都是在学校同学欺负你了吗?学校伙食怎么样?老师讲课听懂了吗?在我们看来,这些全是废话。我们要培养的应该是喜欢奉献、热爱集体的团队精神。

摘自《羊城晚报》

出席葬礼。但遗憾的是,这位身价百万的父亲不仅毫不领情地将原信退还,还把女儿的死因归结在了他的身上。于是,他在凄惘中发誓:“既然她已死,我将终身不娶!”

为了治愈潜藏在内心的创伤,为了向她的父母证明自己的真心,他毅然放弃了律师的职业,涉足政坛,开始了艰难而又复杂的政治生涯。不管怎样的苦楚,都不能让他冷却心中的信念。他总相信,她一直在不远处审视着他,鼓舞着他。

他从州议员到国会议员,再到民主党保守派领袖,再到参议院对外关系委员会主席,先后出任俄国、英国公使以及波尔顿任职总统期间的国务卿。他曾在三次竞选美国总统,皆以失败告终。他始终不怨不弃,终于在第四次,也就是1857年如愿以偿,问鼎白宫。

此后,他已然66岁高龄。他用行动证明了自己能力的同时,也向她的父母作出了最好的答案。他用一生的光阴来表明了自己当日与她结为连理的初衷,以及对爱情的坚贞。

倘若女人为情守寡一世,可谓守身如玉,那么,他这悲凉的一生,又何尝不是?

这位痴情六十年的男子,乃是美国的第15届总统詹姆斯·布坎南。而这位让他魂牵至死,并为其走到政坛顶峰的女子,名叫安妮·科尔曼。

摘自《意林原创版》

的方法,她现在对我好极了!”

回忆一下,你的爱情是不是在不自觉地换着追呢?只不过有的人追得很技术,就像那个中年男子;也有的人追得很茫然,就像那个二十岁的男孩。

爱情换着追,就像水总往低处流,就是因为有了落差,所以流起来很顺畅,而且追者和被追者都觉得那是一种幸福,所以追得越尽心甘情愿,生活就会越幸福。

对于追人者,当你一旦选择了追,你一定有充足的理由,也是对对方吸引你追的理由,或者是你爱对方的理由。对于被追者,只有身上总散发一种迷人的味道,才能吸引对方勇于追逐的步伐。如果当爱情没有一点气味时,不能吸引对方去追逐的时候,那将是左手握右手的索然无味。

因此,对于相爱的人来说,爱情,要彼此保持一种持久的迷人的味道,能让对方换着追逐,不是追一时,而是追一世。

摘自《北京青年报》

# 父母来做客

公公婆婆和我的父母相约,到我和老公的小家住一段时间。我和老公非常高兴,爹娘忙忙碌碌地大半辈子,终于肯出来逛逛,享享清福了。

年迈的公公婆婆来了,一个大大的行李袋,不重但是很扎眼,里面是上好的棉絮;最大的一个拉杆箱被老公接过来,一下拉坏了,因为内容物超过了箱子承重的底线,里面是几十斤绿豆和我最爱吃的玉米面、玉米渣……

到了家,公公婆婆很有些得意地说,从老家的汽车站到火车站不

过一公里的路,蹬三轮的师傅竟然要5块钱才肯送他们,本来他们觉得连3块钱都亏,于是自己走路到火车站。我知道一直过苦日子的公公婆婆节俭,但是未想到会这样地让我心痛,他们可是负重在身啊……

千里之外的父母来了,在晨曦中接站的我们,迎出了身负几个大包的父母。老公接过来一个,身体不由自主地晃了晃——太沉了!到了家中,父母来不及休息,立即把带来的物品,分门别类地嘱咐我们或

放冰箱或放储物间。两只鸡已经刹

的钱,从来不盼望收回,因为我知道我借出去的钱总是“一本万利”,永远利息在人间。”因为帮助别人,总

# 利息在人间

有一种快乐盈满心间,你将收获快乐的利息;因为帮助别人,总有一种

思索地这样想。

然而,就是这样一件“假货”,在那民工眼里却像个宝贝似的。他在帮我挑选东西之前,竟然在外面加穿了一件破旧的衬衣,生怕弄脏了那耐克。

看着民工那有些滑稽的模样,想笑,却强忍住了。“你那耐克,是真的?”心中的问号不停地往外窜,终是没有拦得住。

“当然是真的啦,这衣服在商场里要卖六百多块呢!”民工说着,脸上荡漾起自豪的神情。见我一脸怀疑的样子,民工似乎有些急了,“它是我上大学的儿子写报纸上的征文得来的,一等奖!儿子舍不得穿,非要给我,说让我也穿穿名牌……”

民工谈起他儿子,嘴角挂起了笑,看得出来,儿子是他的骄傲。

“你儿子真不错,小小的年纪就懂得孝顺,现在这样的孩子不多!”

# 穿耐克的民工

那天,我在超市里采购了许多生活日用品。因为东西有些重,我便决定请一个民工帮我送到家里。

“这位女士,请问您需要帮忙吗?”我站在超市门口,正准备对着坐在不远处树荫下聊天的那一群民工吆喝一声,一个身影飞快地跑到我面前。

抬眼的那一刻,我以为我的视觉发生了偏差,完全不敢相信自己的眼睛。那是一个手里拿着一根长长扁担的中年男子,黑油油的皮肤加上那副结实敦厚的身板,仿佛就是一枚再明显不过的标签,让人一眼就能看出他是一个靠出卖体力挣钱的民工。可就是这样一个民工,他的身上却穿着一件干干净净的T恤衫,一件和他身份严重不符的耐克T恤衫。

“那多半是一件假货吧!”在这个诚信透支的年代,什么都可以造假,更何况是一件衣服呢?我不假

都有良好教育背景与知识结构,可

而正是这样的知识背景,使得他们在娶老婆这件事上有了更深层次的需求。

首先,大部分女主播的学历比女明星们更加匹配富豪的社会身份,同时,学历往往也使女人更接近于“有内涵”这个评价。

当上女主播,尤其是当上知名女主播,没点才情和智慧,光想靠“潜规则”,不太容易。很显然,对于今天的富豪,尤其是著名富豪来说,娶一个知名女主播,比娶一个知名女演员显得有深度和有品位多了。这等于直接向社会宣告:我不是个色令智昏的人,我眼中的,是一个女

其次,基于职业因素,女主播们大概比女明星们更擅长沟通,而沟通,对于婚姻来说,绝对是门必修课。女主播往往要承担许多访谈重任,肚子里没货,没点沟通能力,怎么和来宾侃侃而谈。

富豪们身边美女围绕,估计他们都看到审美疲劳了。这个时候,一个美丽与智慧并重的女主播就像小仙女一样翩然出现,不单调耐看,还能负责谈论卡夫卡、赖声川或者沪深指数,让人如沐春风,岂不是人生一大快事。

再说,我敢打赌女主播们在家一定会比女明星们善解人意。明星们耍大牌耍惯了,搞不好在家也爱犯小毛病。女主播就不同了,辛辛苦苦打拼到主播位置,尝尽世态炎凉,深知人间疾苦(因为工作关系尤其知道富豪们的疾苦),所以,她们往往能够比女明星更加胜任富豪太太这个角色。

基于女主播的见识以及工作性质,她们更知道怎样在职业女性和小鸟依人两种角色中转换,体贴、贤惠与包容之外,更会适度撒娇、任性,使之仅仅成为婚姻内部的小情趣,而不至于成为日理万机的富豪们的负担。一个善解人意的太太,那就是富豪这辈子都喝不完的心灵鸡汤哪。

另一个不好好意的猜测是,富豪们或许还会看中女主播的人际关系网络。

相比较明星,女主播们显然有着更为广阔的社会关系网络。同时出现在一次名流云集的宴会上,女明星们很可能只是宴席上的甜品,而女主播则很可能是主菜。她们手中的社会资源网络,绝对会是婚姻的附加值,搞不好什么时候就能助老公一臂之力。

盘点那些和富豪们相爱的女主播,大都是在工作或者半工作的场合,遇上了一家底不薄的真命天子。

佳佳几年前在北京的一次朋友聚会上认识江南春——随便一次朋友聚会就有江南春这样的人物出席,你以为一个普通小白领也有这样的机会么?由于都受过高等教育,而且读书甚多,两人在聚会上一见钟情,相谈甚欢。虽然“都受过高等教育”和“读书甚多”这两个理由作为爱情基础有点无厘头,但显然两个人都抓住了这个机会。

许戈辉和丁健相识于第一届中国企业家协会论坛,一个是主持人,一个是参与者。这显然也是个工作场合。感谢体贴的主办方安排了会后的滑雪活动,让许戈辉得以跳脱主持人身份,尽显活泼个性。一年后两个人再度相逢,依然是个工作场合——博鳌亚洲论坛,只不过,海南成为了二人浪漫爱情的开始。虽然据说许戈辉就是那个传说中的“小三”,可是,小三历经等待终得转正,谁敢说那不是那个笑到最后因此笑得最美的人?

据说,富豪们其实也是很难遇见自己喜欢的女孩子的。虽然富豪不愁女人,可是想要找到对眼的,也并非易事。相比较风月场,一些正式或者半正式的工作场合中,出席的女人们素质相对有保障,显然更适合富豪们放电。

所以,女主播们和富豪对上眼的关键要素是,第一,每一次的工作场合都有可能是相亲场所,别以为自己只是去上班来了,也千万别放弃任何一个哪怕是无聊到极点的社交场合,谁知道你的真命天子会以怎样另类的方式出现呢。

第二,聪明的女主播们,即便是在职场,也知道适时放下套装带来的犀利、尖锐以及难以接近。释放内心,然后捕捉那个投向自己的暧昧不清的眼神——这也绝对是一次传媒从业人员的敏锐度大考验。

摘自《人物周刊》

# 当今富豪爱娶女主播

爱·罗曼史

江南春是谁?分众传媒创始人,身价超过60亿人民币,去年在胡润百富榜中排名第118。

不只佳佳,大众叫得出名字的女主播,其中不少都嫁给了富豪。而且,有别于房地产大亨等暴发户类的富豪,把女主播娶回家的富豪们,几乎都来自于科技界与财经界。

凤凰卫视的女主播们似乎最受富豪青睐。最引人注目的当属许戈辉,两年前,她嫁给了一个叫丁健的男人——IT界的知名CEO,海龟一枚,亚信科技前董事长。

丁健,北京大学化学系理学学士,加利福尼亚大学洛杉矶分校硕士,加利福尼亚Hass商学院EMBA。

另一位凤凰当家花旦、曾子墨的丈夫,据传就是曾任摩根士丹利添惠亚洲有限公司副总裁的黎辉,这位才俊毕业于中国人民大学,并在耶鲁大学获得工商管理硕士学位。

再早一些,已为人母、现在是凤凰资讯台副台长的吴小莉,先生周秉钧曾经是台湾校园歌手,但现在投资银行工作,也是金融界富翁一枚。

除凤凰的女主播,央视旗下的女主播也活跃在与富豪联姻的第一线。

最有名的杨澜嫁给了身家不菲的吴征,两人创办阳光卫视,算是强强联手。

严肃而端庄的敬一丹嫁给了华泰财产保险股份有限公司的董事长王梓木,这个金融界大亨据说身价上亿。

原来央视9点档新闻女主播海霞嫁给了留美博士罗永章,罗博士毕业于兰州大学化学系,1987年赴美,先后在哈佛和斯坦福大学从事博士后研究,是个不折不扣的学界人士。

另一位我们每年在春节联欢晚会上总能看到的周涛,嫁给了从事文化产业的路云,也是位富豪。

此外,地方台的女主播们亦是富豪择妻之选。女主播嫁入豪门在台湾同样流行。

爱·理由

显然,对于今天的富豪们来说,女主播比女明星更有吸引力。这当然首先取决于富豪本身的知识结构及层次。

这些爱上女主播的富豪,几乎